



В Сеченовском районе области следователи СК возбудили уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам крестьянского (фермерского) хозяйства



Сергачским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам крестьянского (фермерского) хозяйства по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

По версии следствия, с начала 2014 по март 2015 года 16 работникам крестьянского (фермерского) хозяйства, занимающегося преимущественно растениеводством, в нарушении требований действующего законодательства частично не выплачивалась заработная плата свыше трех месяцев. Всего задолженность по заработной плате составила более 600 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время задолженность по выплатам заработной платы работникам частично погашена.

Следователи СК проводят следственные действия, направленные на сбор доказательств по уголовному делу.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/914137>